

“感觉像夏天!”欧洲多地 冬季高温创纪录 滑雪地关闭

中新网1月5日电 据路透社4日报道,2023年新年伊始,异常高温打破欧洲多国冬季气温纪录,导致部分欧洲滑雪胜地因温暖的天气和低降雪量导致的缺雪而关闭。据报道,过去几天,欧洲数百个地点的冬季气温纪录被打破,包括瑞士、波兰、匈牙利等,匈牙利布达佩斯迎来了最

温暖的平安夜,1月1日的温度更是攀升至18.9摄氏度。2022年12月30日至31日,法国迎来了有记录以来最温暖的夜晚。元旦当天,法国西南部气温攀升至近25摄氏度。而部分欧洲滑雪胜地却因温暖的天气和低降雪量导致的缺雪而空无一

人。西班牙的毕尔巴鄂机场气温高达25.1摄氏度。人们坐在毕尔巴鄂古根海姆博物馆外或沿着内维翁河一边散步一边晒太阳。81岁的毕尔巴鄂居民尤西比奥·福尔盖拉(Eusebio Folgeira)称,“这里往常总会下很多雨,非常冷,但今年1月,(现在)感觉像夏天。”

科学家尚未分析清楚气候变化如何影响近期欧洲高温,但这符合全球气候变暖导致气温上升的长期趋势。“由于全球气温升高,欧洲的冬天变得越来越暖和,”欧盟哥白尼气候变化服务中心的气候科学家弗雷亚·万博格(Freja Vamborg)说道。此外,由于天气变

暖,许多欧洲国家的天然气供暖需求下降,有助于降低能源价格。4日上午,天然气基准价格为每兆瓦时70.25欧元,这是自2022年2月以来的最低价格水平。意大利能源当局负责人预测,温暖的气温有助于降低天然气价格,本月该国能源费用将会下降。然而,研究机构Euro-

intelligence在报告中警告称,“这不应让各国政府对欧洲的能源危机放松警惕。”“虽然这将在今年上半年为各国政府提供更多的财政喘息空间,但解决欧洲能源问题需要在几年内采取协调一致的行动,”Eurointelligence写道。“没有人应该相信这已经结束了。”

乌克兰核官员:乌方必须通过武力 夺回扎波罗热核电站

中新网1月5日电 据彭博社报道,乌克兰国家核能公司负责人佩特罗·科廷3日对核电站至今未建立安全区表示不满,称乌克兰必须通过武力才能从俄罗斯手中夺回欧洲最大的核电站——扎波罗热核电站。据报道,乌克兰国家核能公司负责人佩特罗·

科廷(Petro Kotin)3日指出,他对国际原子能机构呼吁俄乌当局在扎波罗热核电站周边建立安全区表示怀疑。科廷当天在接受采访时称,“我们认为这是不现实的……现在已是新的一年,(核电站依然)没有建立安全区。”科廷指出,比起建立安

全区,更有可能的情况是将核电站交还给乌克兰军方控制。他说,“我们最大的希望是乌克兰武装部队。”分析认为,虽然国际原子能机构总干事格罗西日前表明,他对扎波罗热核电站建立安全区的协议进展感到乐观。但是,随着乌克兰局势持续恶化,该核电站将继续成为最危

险的导火索。扎波罗热核电站是乌克兰最大的核电站,也是欧洲最大核电站之一,装机容量为6000兆瓦。今年2月份俄对乌开展特别军事行动后,该核电站被俄方控制。俄乌相互指控对方对扎波罗热核电站地区发动袭击,其核安全风险引发国际社会担忧。

遭法制炮弹袭击后, 罗戈津把体内取出的弹片送给马克龙



资料图:俄罗斯国家航天集团前总裁德米特里·罗戈津。

中新网1月5日电 他的颈椎,遭受严重的综合报道,当地时间4日,俄国家航天集团前总裁罗戈津在社交媒体Telegram发文称,自己颈椎部位“凯撒”自行火炮的炮弹弹片已取出,并请求法国大使皮埃尔·列维将弹片转交给法国总统马克龙。

据美国《新闻周刊》报道,罗戈津称自己已写信给法国驻俄大使列维,指责法国在乌克兰危机中的立场,称其向乌克兰提供了武器。同时,他还在信封中附带了从自己颈椎部位取出的“凯撒”自行火炮的炮弹弹片,请求法国大使转交给法国总统马克龙。

此前,2022年12月21日,罗戈津所住的酒店遭到乌克兰军队的炮击后,炮弹碎片射入了

据悉,法国是众多向基辅军队提供武器的北约国家之一,其中包括18门“凯撒”自行榴弹炮。2022年10月,马克龙曾表示,在俄罗斯空袭乌克兰的能源和民用基础设施后,法国将增加对基辅的军事援助。

用昂贵导弹打击俄无人机,乌防空能力还能撑多久?

中新网1月5日电 乌克兰不断击落俄罗斯无人机引发关注。但美国《纽约时报》4日注意到,乌克兰运用导弹实施击落的成本可能是俄方出动无人机成本的7倍,分析认为,随着时间的推移,这样的成本失衡可能让乌克兰及其盟友付出沉重代价。



资料图:当地时间2022年10月10日,乌克兰首都基辅市中心发生多次爆炸。图为基辅市中心爆炸导致汽车燃烧。

报道指出,乌克兰似乎越来越擅长击落俄罗斯无人机。但这样的情况之外存在一个问题:当乌克兰的许多防御措施成本远高于无人机的成本时,乌克兰的努力还能维持多久?报道称,出现在乌克兰上空的无人机数量动作迟缓、声音嘈杂,相对容易在空中被击落。但值得注意的是,俄罗斯使用的无人机相对便宜,而乌克兰用来将它们击落的武器却昂贵得多。对乌克兰提供支援的

咨询公司Molfar的负责人史塔罗谢克(Artem Starosiek)估计,运用飞弹击落无人机的成本是出动无人机的7倍。Molfar公司还估计,自从2022年9月以来,俄罗斯已经对乌克兰出动约600架无人机。

报告指出,无人机的生产成本可能低至2万美元,但是乌克兰发射一枚地对空飞弹的成本,从旧式苏联制S-300防空飞弹到“国家先进地对空导弹系统”(NASAMS),可能达到14万到50万美元不等。

非营利智库CNA俄罗斯军事专家考夫曼(Michael Kofman)还分析说,乌克兰正运用“东拼西凑的防空系统”抗击威胁,包括苏联时期和北约导弹系统。其中,相较于现有苏联和欧洲防御系统,乌克兰有些高射炮并不昂贵,但是相较于无人机,美制拦截飞弹就相当昂贵。报道最后称,乌克兰目前依赖其盟友,其中主要是美国,为其防空系统提供补给并为此买单。但随着时间的推移,这些盟友有可能会对高昂成本感到厌倦。

伊朗向73名美官员发“红色通缉令”, 包括特朗普和蓬佩奥

【环球时报报道】伊朗《德黑兰时报》3日报道称,该国多地当天举行大规模游行集会,悼念伊斯兰革命卫队高级将领苏莱曼尼遭美军暗杀身亡三周年。伊朗首都德黑兰等地挂满苏莱曼尼画像,民众高呼反美口号,伊拉克多地也举行了纪念活动。美国《新闻周刊》称,同一日,伊朗司法部门公布了参与暗杀苏莱曼尼的154名被告名单,其中96

名美国公民涉案。美国前总统特朗普、前国务卿蓬佩奥和中央司令部前司令麦肯齐是3名主要被告。名单中另有17名伊拉克公民,以及人数不详的德国和英国公民。伊朗司法部门发言人萨泰希透露,该部门已向9个国家发出协助信函,将继续要求国际刑警组织向包括特朗普在内的73名美官员发出“红色通缉令”。报道称,此份名单较

伊朗此前要求的48人名单有所增加。伊朗外长阿卜杜拉希扬表示,美方阻挠伊朗追究案犯责任,并在近期核谈判中要求将美官员从“黑名单”中剔除,伊方坚决予以拒绝。伊朗常驻联合国代表伊拉瓦尼3日致信联合国秘书长、安理会主席和联大主席,再次谴责美国暗杀苏莱曼尼构成“恐怖主义行为”,并要求德国和以色列为参与行动负责。他在信中

称,安理会的不作为只会削弱已受损的信誉和权威。“苏莱曼尼精神”成为伊朗近年来的宣传重点。伊朗法尔斯通讯社报道称,伊朗议长卡利巴夫4日表示,苏莱曼尼为伊斯兰“乌玛”(穆斯林政权)创造了尊严和力量,“我们应该把这件事(暗杀)的成本提升到无人敢做的程度”。

两名环保人士向法国总理府大门 喷涂油漆被逮捕

中新网巴黎1月4日电 两名环保人士当地时间4日向法国总理府大门喷涂油漆,试图引发外界关注。这两人随即被逮捕。这起事件发生于当地时间4日中午。这两名环保人士向位于巴黎市中心的法国总理府的大门喷涂橙色油漆,总理府的黑色大门和部分外墙被染上橙

色。两人在喷涂油漆后在总理府外静坐抗议,被在现场值勤的宪兵逮捕。有视频显示,在事件发生后,宪兵加强了对总理府外圈的警戒。据法国媒体报道,这两名环保人士隶属一个激进的应对气候变化社会组织。该组织当天发表声明为此次事件负责,并宣称

国家未能履行其应对气候变化的承诺。这两名环保人士据报事发时身着印有“谁有罪?”字样的T恤衫。近期激进环保人士动作频频,世界各地此前已发生多起环保人士试图通过袭击著名艺术作品以吸引外界关注的事件。在欧洲也有环保人士试图以阻塞道路交通的方式吸引关注。